



# “车主专享汇”送大礼:10元清节气门、20元空调加氟、30元空调杀菌 7月到“吉客易修”,保养一次送一次

自从“精明”的车主不去4S店保养后,如何选择靠谱儿的快修快保店、如何选择优质的服务而不被坑骗,成为大多数车主关注的焦点。即日起,“车主

专享汇”联合新生代快修快保品牌“吉客易修”,为车主排忧解难,并有一大波免费保养项目邀请您来体验。

据悉,地处经开区第二大街

与经南三路交叉口西南的“吉客易修”即将开门迎客。整个7月,进店车主均可免费测胎压、充气;免费添加玻璃水;免费20项车辆基础体检。同时,10元清

节气门、20元空调加氟、30元清洗空调系统。除此之外,首次到店车主保养一次送一次(含机油、机油滤芯、工时费)。

说了这么多,您心动吗?如

果心动,您可扫描上方二维码关注“车主专享汇”,发送“车主姓名+手机号+车牌号”到后台,即可享受以上优惠。  
郑报融媒记者 谢宽

## 新车“急先锋” “冲刺”倒计时

7月,虽然是车市传统淡季,但众多厂家运筹帷幄,他们不放弃、不抛弃,加紧布局,为年终冲刺提前做好准备。在此期间,市场上“冲锋陷阵”的正是那些让车友翘首期盼的新车,它们表现如何?让我们细细品味。  
郑报融媒记者 谢宽



### 售价5.69万~8.99万元 新骏派D60 越值上市

6月25日,“进·享价值 不同凡响”新骏派D60越值上市发布会石家庄站在众诚假日酒店盛大举行。作为“骏派计划”新品矩阵的首发车型,新骏派D60搭载1.5L和1.8L两种动力,共5款车型,售价区间为5.69万~8.99万元。

从外观看,新骏派D60霸气时尚,其饱满犀利的前脸、动感的车身,配合全系标配的17英寸大轮毂、日间行车灯和行李架,使整车更具SUV范儿。动力方面,新骏派D60搭载了

中国一汽自主研发的1.5L自然吸气发动机和1.8L的丰田2ZR自然吸气发动机,动力强劲。其中,1.5L发动机的最大功率为83kw,峰值扭矩达到141Nm;1.8L发动机最大功率为102kw,峰值扭矩达到170N·m。与1.8L发动机匹配的是来自爱信的6速手自一体自动变速箱。

安全性方面,新骏派D60承袭了骏派家族一贯以来的高安全性能。骏派D60在C-NCAP五星碰撞试验中获得SUV史上的最高分59.6分。这款新车配备了十位一体智能主动安全配置,而且为全系标配ESP车身电子稳定系统,为车主保驾护航。

### 专业级9速动力总成 2017款全新 Jeep自由光郑州上市

6月24日,2017款全新Jeep自由光携手《中国国家地理》来到开封,以一场亲子自驾之旅宣告在郑州上市。

2017款全新Jeep自由光首次引入Overland外观造型设计,这是Jeep家族将旗舰外观第一次运用到国产车型。通过车身同色大包围,配合全新造型的18英寸铝合

金轮毂,提升了整体力量感与扎实感。内部采用了更具豪华感的Nappa打孔通风加热座椅,进一步提升乘坐舒适性。8.4+7英寸双液晶人机交互系统,属业内首创。新车同级唯一专业级9速动力总成,超级平顺,传动效率更高。FSD主动减震系统加之EPS电动助力转向系统,

带来动态舒适体验。同级唯一“中美欧安全三冠王”高刚性车身带来安全保障。配置上,远程启动、自动大灯感应系统、电动尾门、盲区监测系统、后侧泊车盲区预警辅助等一应俱全。搭载ActiveDrive智能四驱系统+同级唯一Selec-Terrain路况模式自选系统。

### 燃动我心,欧蓝德 广汽三菱荣耀交车仪式郑州站落幕

6月24日,主题为“燃动我心,欧蓝德”的广汽三菱荣耀交车仪式在郑州激情开场,与此同时,北京、广州、济南、石家庄、西安、长沙、武汉、厦门、成都、昆明、苏州、沈阳、长春等城市亦先后陆续上演欧蓝德百车队巡游的重磅“大片”,引发全城关注。

凭借过硬的产品优势和超高性价比,欧蓝德一经推出便赢得消费者的支持和喜爱,成为日系四驱SUV

NO.1。欧蓝德荣耀版“价格、配置”两手抓,在2.0L风尚版的基础上,升级多达16项主流配置以及14处内饰,将以“全、驾、值”的产品优势刷新17万元全驾值都市SUV价值标杆。

丰富强劲的产品配置、定位精准的细分市场以及广汽三菱“SUV世家”的坚实后盾,使得欧蓝德荣耀版持续热销,也相信更加完善的欧蓝德产品体系将会在SUV市场树立新的标杆。

### 东风雪铁龙 第三代C5郑州唯享上市

7月1日,以“用实力说话,向年轻进化——东风雪铁龙第三代C5郑州唯享上市暨首批客户交付仪式”为主题的第三代C5上市发布会在河南瑞铭旗舰店正式启动。东风雪铁龙中高级驾享汽车第三代C5定位于“驾享中高级轿车”,延续家族式前

脸设计,贯穿一体式前脸融合鹰翼矩阵式全LED前大灯,“Quad-8”矩阵式LED尾灯,极具辨识度的造型自带吸睛功能。作为第三代C5吸睛之处——全新Lamaison唯享座舱基于雪铁龙CAC领先舒适理念打造,为用户带来“家一般享受”的座

舱体验。有着雪铁龙引以为傲的底盘技术,第三代C5新一代AMCS大师级平顺底盘,长途不累、弯道不飘、颠簸不颠,成就多重路况皆宜的舒适享受。全程无缝智能在线导航,实时显示交通路况,为驾乘者提供优质的出行路线。

### 比打车还便宜 “分秒出行”共享汽车上线了

7月2日,海马庞大分时租赁项目正式启动,比打车还便宜的“分秒出行”共享汽车正式上线。“分秒出行”APP是由海马庞大新能源汽车分时租赁公司开发推出,海马庞大自2016年11月起落地郑州,目前在郑州已经投放了100多台共享汽车供大家使用。您可以利用“分秒出行”APP,在街头取还车网点预约共享汽车并订车使用,一分钟只要8

毛钱。您只要下载分秒出行APP,注册成为分秒出行会员,上传自己的身份证驾驶证,并交纳1500元的违章处理押金,就能够随时用APP把车开走。目前分秒出行采用了“补电车池+取还车网点+社会停车场”的网络模式,客户可以在任意车池、取还车网点取车。客户打开APP找到附近的取还车网点,点击导航轻松到达。

### 售价7.29万元起 7座中型SUV比速T5郑州上市

7月2日,比速T5区域上市品鉴会——郑州站,在郑州裕达国贸酒店举办,“型动派”7座中型SUV比速T5以7.29万~8.99万元的诚意售价耀世登场。新车共推出四款手动挡车型,1.5T涡轮增压发动机+6MT变速箱的黄金动力组合,为消费者带来兼顾极致

驾乘乐趣和燃油经济性的全新选择。同时,比速汽车推出超值优惠政策,购比速T5享5555元包牌金融方案。当地经销商也为现场车友制定了丰富的上市团购优惠,订车礼、提车礼及幸运大礼享不停,礼品涵盖常规保养、油卡及名牌家电等多种。此外,购

比速汽车全系任一车型,前两万用户享终身质保,购比速T3、比速M3可享购置税全免福利。比速汽车主张“时代新势力、精工造好车”。面对新的竞争环境,立足传统汽车,发展新能源汽车,把握智能互联汽车新技术运用,从而满足客户多元化的购车需求。

### 汇集国内外3000多家汽车后市场实力品牌 2017中国(郑州)国际汽车后市场博览会开幕

6月26日,2017中国(郑州)国际汽车后市场博览会盛大开幕。本届2017“CIAAF郑州展”声势浩大,聚齐了国内外3000多家汽车后市场实力品牌,几乎囊括了后市场全品类的大腕巨头。在此基础上,2017“CIAAF郑州展”人气再创巅峰,首日即吸引了12万人次参展,同比2016年再度攀升20%。

开幕首日,CIAAF郑州展就迎一场巅峰对决——“汽车服务终端盈利落地大会”。活动现场,3位“传统渠道”的资深专家和3位“互联网领域”的实战专家“切磋武艺”,6位大咖引用六大行业经典案例,探讨汽车服务企业转亏为盈的新模式,破“七亏二平一盈利”的困局。500名高手坐而论道,共商转型大计。